

KUNZ JÓZSEF és TÁRSA

budapesti czég, debreczeni fióküzletéből a következő czikkeket ajánlja a nagyérdemű közönség szives figyelmébe.

Vászon és kész fehérnemű.	DIVATÁRUK.	Szoba berendezési czikkek.
Valódi rumburgi creas, hollandi, írhomi és széles lepedő vásznak. — Csikos és damast cainvatok. — Schroll-félf legjobb sifonok minden szélességben. — Asztalneműek. — Kávés terítékek. — Tálca-, szekrény-takarók. — Asztalfutók. — Zsebkendők. — Férfi-, női és gyermek kész fehérneműek, u. m. ing, lábravaló, háló köntös, fésülködő, szoknya, harisnyák, lábtük.	A tavaszi és nyári idényre megérkeztek a legújabb divatu NŐI RUHA-SZÖVETEK finom fekete selyem kelmék, SURRAH, MERVEILLEUX SATIN DE LYON, továbbá a legszebb szines SELYEM RUHA-KELMÉK.	Csipke függönyök. — Jutta függönyök. — Nehéz szövet függönyök. — Turkesztán függönyök. Ágyeléaló szőnyegek. — Fal-szőnyegek. — Pamlag-szőnyegek. — Futó-szőnyegek. Crepe butorhuzatok. — Ripsz butorhuzatok. — Gobelin butorhuzatok. — Boureit butorhuzatok. Legújabb divatu butorhuzatok. Ágy- és asztal-fakarók. Karton és rouge paplanok. — Cachemir paplanok. — Satin paplanok. — Selyem paplanok. Atlas paplanok. — Pike és trico paplanok. — Gyapju paplanok.

A gyötrő köhögés s a különféle sorvasztó bajokon egyszerre segítve,

a Hoff János fele malátakivonati egészségi sör, malátakivonati egészségi csokoládé, malátamelliczkorkák s a koncentrált malátakivonat által.
Semmitfe gyógyszer sem képes ily élet történetet mutatni fel, mint a Hoff János-féle maláta-gyógytápszert, mely Hoff János által 1857-ben feltalálva néhány évvel később a közönség között elterjedt, s ma már 37 év után a világ minden részében a legjobb hírnévek örvendnek, miután 27,000 raktár valamennyi (2000) lapban hirdeti áruját, mely nem pusztán csak kellemes ízű élvezeti czikk, hanem igen sok betegségben segélyt nyújt, a köhögés, rekedtség, vérszegénység, emésztési gyengeség, aranyér, a mell- és gyomorhajókban sat. Gyógyhatásos voltukat legnagyobb mérvben, csataterén tüntették ki, több mint 400 kórház hirdette gyógyhatóságát a vérvesztés, a gyengeségnél sat. A közönség közül több mint egy millió felgyógyult szavazott köszönetet, a levelek el vannak téve a levéltárba. — Nagyszamu érdemem, udvari szállító czim mint szinte érdemkeresetek is adtak már ezen gyógyhatásos készítményekre. — Az 59 kitüntetés közül az utolsót a londoni gyógyszerügyi kiállítás nyerte. Valamennyi kitüntetés a Hoff János-féle találmány és rendszer nyerte.

Hoff Jánosnak,

a Hoff János-féle malátakivonatok feltalálójának és egyedüli gyártójának, a legtöbb európai uralkodó fejedelem szállítójának, cs. kir. tanácsosnak, a koronás arany érdemkereszt tulajdonosának, több magas és német rend lovagjának. Bécs. Graben. Bräunerstrasse 8.
Tekintetes ur! Nem mulaszthatom el ez alkalommal önnek tudomására juttatni, miszerint nóm az ön malátasörét már félév óta a legjobb sikerrel használja gyengeségi állapota és köhögése ellen; mert míg nóm már évek óta ősszel és tavasszal, dacára annak, — hogy egész patika gyógyszereket fogyasztott el, mégis a leggyötrőbb köhögéstől kizoztatott s ereje egészen elfogyott, a malátasör használata óta minden köhögéstől ment s erőteljes kinézést nyert. Továbbra is fogja a malátasört használni. Jelen bizonyítványomat azon megjegyzéssel állítom ki, miszerint én a malátasör használatához igen kételkedve nyultam, most azonban annak határozott pártolója lettem. Kérem 58 palaczk malátakivonati egészségi sör és 12 zacskó malátamelliczkorkának megküldését.
S. A.-Ujhely, 1881. május 11. Tisztelettel

GROSS RÓBERT,
az osztrák-magyar északnyugati vasut inspektora.

Hivatalos gyógyjelentés.

Csász. kir. szab. központi bizottság, stb. Flensburg. A Hoff János-féle malátakivonati egészségi sör egészen kitünő erősítő szernek bizonyult.
Ujabb malátakivonati megküldését kéri a királyi kórházi bizottság Flensburgban.
Wittge örnagy, a porosz kóroda képviselője.
Dr. Becquelin. **Dr. Meusiger.**
Már minden orvos beismeri, miszerint a malátakivonati (Hoff János féle rendszer) valamennyi gyógytápszert között a legjobb, annak felülmúlhatatlan gyógyhatásos volta hivatalosan bizonyítottatik. A malátakivonati egészségi csokoládé hasonló hatással bír, s azok által választandó, kik a sört nem kedvelik. Ezen anyagokban a tulajdonképeni gyógyhatásos az abban rejlő gyógyfüvek. A malátakészítmények, melyek már ezen gyógytárhoz nélkül is igen kellemes valóditápszert képeznek, ezen füvekkel való keverés következtében, a legkiválóbb értéket nyerik. Még sz egészséges előtt is kiváló becsesek bírnak, miután az egészséget épölik.
Arak: Malátakivonati egészségi sör 13 pal. 7 frt 26 kr. 28 pal. 15 frt 60 kr. 58 pal. 30.—frt. 1/2 kilo maláta csokoládé I. 2 frt 40 kr. 1/4 kilo 1 frt 30 kr., II. 1/2 kilo 1 frt 60 kr., kilo 90 kr., III. 1/2 kilo 1 frt. 1/4 kilo 60 kr. Maláta-czukorkák 1 zacskó 60. kr. 30 és 15 kr. Malátakivonati 1 üvegcsé 1 frt 12, kisebb 70 kr. — Gyermek tápmaláta-liszt 1 frt. Egy maláta fürdő 80 és 50 kr. 2 frton alyl semmi sem szállítatik. Az első valódi Hoff János-féle melliczkorkák kék papírban vannak. Vevé-nél csakis ilyenek kérendők.
Raktárak Debreczenben. Csanak József, Rickl J. Z. Geréby F., Varga Lajos. Nyiregyháza. Korányi Imre gyógyszer. Nagy-Varad: Janky Antal. Nagy-Károly: Ujházy István. Kaufmann Jakob N.-Bánya: Ifj. Orosz István. Szatmár: Janó Mihály. Zilah: örv. Weisz Sámuelné. Hajdu-Böszörmény: Lengyel László. valamint minden rendszeres gyógytárban.

Nincs többé fogfájás.

Fog-elixir (Elixir d'infirice)

a tiszteletre méltó Benediktinus atyák, készítménye a Soulacl apátságban;
a mely szer 1373-ban találtott fel, Boursand Péter prior által és a mely később Maguebonne prior ur által lényegesen tökéletesebbitette t.
Ez utólrhetetlen szer a fogak tisztításához és konzerválásához, — a foghús erősítéséhez és megsemmisíti a borkövet, megóvja a fogakat az elromlástól.
A tihellet rossz szagának elűzésére minden másféle fogviznél hatalmasabb az Elixir. Ép ezért minden magas rangú körökben az egész világszerte használják.
Főgynökség: Bordeauxban (Franciaország) Seguin, 3 rue Hugerie. Debreczenben: Szepessy és Kerekes diszmű, Schwarcz M. Benő féril divat-termében.

KÁTSER SÁNDOR

Budapest, bálvány-utca 11. szám alatt, ezennel tudomására adja a t. cz. gazdaközönségnek.

Friedländer Manó és társa

Gleiwitzi (Porosz-Szilézia) czég
köszén-bányái eladását magára vállalta

Magyar-, Szerb- és Románország számára
és hogy ezen cséplésre legalkalmasabb köszén-t a legújabb árakon díjmentve, bármelyik állomásra szállítani ajánlja magát.

BOSZNYAY J. czég

DEBRECZENBEN,

sajat ház, Czegléd-utca.

Dusan felszerelt női divat, kézmű és rövidáru raktárból ajánl
tetemes árleszállítás mellett,
nagy mennyiségű sima és kockás

tavaszi női ruha-kelméket,

kreton, batist, satin, jacouetteket
és rendkívüli olcsó árakért

napernyőket is.

Továbbá a legjobb minőségű fekete és szines ternók, szines és fekete selyem, satin mervilleux s ezekhez megfelelő, minden színben selyembárony, brocat, csipke és szalag díszit s ugyszintén kitünő csabai vállfüzők
nagy választékban találhatók.

Bécsi központi baromvásár St. Marx.-ban.

A bécsi központi barom és husvásár pénztárnoksága St. Marx-ban gondoskodik a bizományyszerű eladásról a bécsi baromvásáron elhelyezendő vásári árucikkekről a hiteles vásári napokon, melynek ki próbált serény tevékenysége a beküldők előtt ismeretes.

A vásárok: szarvasmarhákra: hétfőn, sertészekre: kedden, juhokra és fiatal jöszárokra csütörtökön tartatnak meg.
Az élőállatok szállítása ugy intézendő, hogy azok 2, legkésőbb egy nappal az illető vásárral elött okvetlen beérkezzenek. Szállítási, takarmányi vásári pénz, — ügynöki — díjak eredeti árakban számítatnak.

A küldemények czimzendők: Bécsi barom és husvásár pénztárnoksága St. Marx. Mint eladási illeték mostantól fogva további rendelkezésig számítatik a szarvasmarhaktól 1/10 % a többi áruktól 1/10 % az eladási ár után.
Mindenféle megbízások a legszolidabb alapon hajtatik végre s minden értesiti elaposan küldetik.
A bécsi barom és husvásár pénztárnoksága St. Marx. Bécsben.

Előzetes árak:
Helyben és postán küldve
Egy árva 10 trt. — kr.
Fél árva 5 —
Negyed árva 2 1/2 —
Egyes szám 5 kr.
A lap szellemi részét illető minden küldeménytől postán, Vécsey- és Kóssáczy-utca, a szerkesztőségbe barmintre küldendő.
Előfizetheti helyben
TIBOLDI K. LAJOS és
OSÁTHY KÁROLY könyvkereskedésben és a kiadóhivatalban KUTASI IMRE könyvnyomdájában s a postahivatalban is.
Kötet

(r.—e.) Mialatt égőve alatt a Ma hényeivel oltalmazza ját — Anglia, ez óz rőse ellen, a mely cserkeszhős első korszik meg; mialatt hogy vajjon a mag nek vagy gyöngének emlegetett beteg emban kölcsönösen nyíl ből levonható követ összhangba hozni a ségről, tehát az ország közötti bar szállingó hírekkel: a alább egyelőre, elvon alacsonyosságának es parlamenti választás Igen, a nagy zros napok lesznek a boruját, a választás nyát. Látjuk már is az érdekek, az ellenségek, de az jár a leg helyen nevezünk meg De vajjon a pa koltmányos jogának megillető szerepét a Olyankor, a miv retett magával az ir támogatásért, mely saját maga vagy hogy családja helyze kor érzi, hogy valódi latkozatáért azok, a dözni, nyomni fogják hogy a választási ké vétel pénz-, idő- és zatokba kerül — oly hogy a hazafinak, k ötelességei v Nem tudjuk, go Ugy halljuk azo ban jelenleg választó állanak párt mbe ből és a zsidó v minősítést igénylő es A pártemberek ződésből, vagy ma párt és egyén mellet nek vagy csak lesza Ezekhez nincs lyébe csak is a min s így őket vegyük honpolgári kötelessé A zsidók közt néhol (mint p. o. k ik az ellenzékkal t emleg oly cso ntuk, a mely a hat Kérdés, hogy a k tekinthető-e egyenre mely szorongokkal é hogy a közvélemény legalább egyelőre, cserélni a hatalom ket? E kérdésre fa szerint; mi nem ta kik bizonyos irán minden választási-év nyit mondunk nekik kötelességüké Hát a kétése sek a hatalomt g ék meggyőződésük A kiknek lehet az rosszat elő nem seg hogy azt sem tá igaznak, szentnek k Ők is száno De jöhet idő, a mi belső itélet elfojtja hozzájuk: Az 188 szággyűlési telén fordult